
Ardaydeenu waxay sheegeen inay ku hadlaan 152 luqadood oo kala duwan! Jawaabaha ugu 
caansani waxay ahaayeen:

Jawaabaha ugu yaraan 1%: Albaniyan, Bengaali, Kantonese, Faarsi, Gujaraati, Hindi, Kuuriyaan, Mandarin, 
Serbian, Isbaanish, Soomaali, Turki, Fiyatnaamiis.
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Si aad wax badan uga barato ardaydeena, Guddoonka 
Waxbarashada ee Hamilton-Wentworth District School 
Board (HWDSB) waxay samaysay tirakoob qarsoodi ah intii 
lagu jiray 2021 iyo 2022.

Dhammaanteen waa mudan nahay: Tirakoobka Ardayda HWDSB waxay soo ururisay xogta 
aqoonsiga ardayga ku salaysan si aan u aqoonsanno oo aan wax uga qabano caqabadaha 
nidaamka anagoo ahmiyadda saarayna barnaamijyadeena iyo agabkayaga.

Heerka jawaabta guddoonka oo dhan wuxuu ahaa 48 boqolkiiba, iyadoo 24,177 arday ama 
qoysaskoodu ay soo gudbiyeen jawaabta.

Waad ku mahadsan tihiin ardayda, qoysaska, shaqaalaha iyo la-hawlgalayaasha bulshada 
ee taageera mudnaantan Qorshe Hawleedka Sinnaanta.

24,177 jawaabood

Luqadee ayaad ku hadashaa ama ku isticmaashaa inta badan guriga?

Ma isu aqoonsantahay inaad tahay dadka ah Asalkii hore 
(Dadka Asaliga ah) ee Jasiiradda Turtle (Waqooyiga Ameerika)?

(24,177 jawaabood)

(22,243 jawaabood)

Haa, Qowmiyadaha  Kowaad (Haudenosaunee Confederacy - Mohawk, Cayuga, 
Oneida, iwm.; Anishinaabe - Mississaugas of the Credit; Cree; Dene; Blackfoot, iwm.)

Ma huboHaa Maya

Haa, Métis ( faraca bulshada Métis ee taariikhiga ah)

Haa, Inuit (Labradormiut, Nunavimmiut, Nunatsiarmiut, Kivallirmiut, iwm.)
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7% jawaab bixiyayaasha ayaa doortay 
aqoonsiyo isirnimo oo badan.

Bulshadeena, dadka inta badan waxaa 
lagu tilmaamaa asalkooda jinsiyadeed. 
Waa kuwee kooxda (kooxaha) 
jinsiyadeed ee si fiican kuu tilmaamaya?
(22,784 jawaabood)
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Jawaabaha 1% ama ka yar midkiiba: Baha'i, Bini'aa-
dantinimo, Ruuxiga asaliga ah, Jain, Markhaatiga 
Yehowah, Yuhuudi, caabuda sanamyada, qoraxda, 
Wiccan, Ma Hubo.

Waa maxay diintaada iyo/ama xiriirka 
ruuxiga ah ee aad aminsan tahay?
(18,683 jawaabood)
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Caddaan

Koonfurta Aasiya

Bariga Dhexe

Madow

Aasiyada Bari

Ma hubo

Koonfur bari Aasiya

Dadka Asalkii hore

Laatiin/Laatina/
Laatiinka

Masiixi

Xiriir diimeed ama 
mid ruuxi ma lihi

Muslim

Cawaan

Aan xaqiijin karin 
jiritaanka Ilaah

Ruuxi, laakiin 
aan diin lahayn

Hinduuga

Buddhist

Sikh



Dadka jinsiga beddeshay waxay 
leeyihiin aqoonsi jinsi oo ka duwan 
tii markii ay dhasheen. Ma waxaad 
tahay transgender?
(21,640 jawaabood)
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48% Wiil/Nin

Haweysta jinsiga ka 
duwan/toos ah

Weli isweydiinaya

Labada jinsiba

Aan sameyn galmo

Pansexual

Khaniisad

Yaab leh

Khaniis

Laba-Ruux

Gabar/Naag

Aan labada midna ahayn

Weli isweydiinaya

Jinsiga milan

Ma hubo

Midna ahayn

Aan daneyn

Labeebshe

Wiil u yaal

Wiil qarsoon

Gabar qarsoon

Gabar u yaal

Jinsi Aan waafaqsanayn

Nooc kale

Pangender

Trigender

Laba-Ruux

Waa maxay aqoonsigaagu jinsi ahaan?
(23,173 jawaabood)
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94%

Maya

Waa maxay hab galmoodkaagu? 
(Fasalada 5-12 kaliya)
(15,773 jawaabood)



3,807 (17%) jawaab bixiyayaasha ayaa 
tilmaamay ugu yaraan hal naafo.

Jawaabaha 1% ama ka yar midkiiba: Balwad, Xaalad 
Caafimaad oo daba-dheeraatay, Xanuunka Alcohol 
Syndrome ee uur-kujirka, Hidde-raaca, Maqalka, 
Caqliga ama Koriinka, Aan hadal ahayn, Xanuun, 
Dareen, Aragga, Hurdo.
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Jawaabaha ka yar 1% midkiiba: Qaxooti Caadi ah, 
Codsade Qaxootinimo, Aan diiwan gashanayn.

<1% 15%84%11% 8% 80%

Wax dheeri ah baro:
Booqo boggayaga internetka ee ku saabsan tirakoobka ardayda www.hwdsb.on.ca/weallcount

Waxaad sidoo kale kala xiriiri kartaa kooxdayada tirakoobka ardaydeena census@hwdsb.on.ca

Fiiro gaar ah: Jawaabaha waxaa laga yaabaa inay ka badan karaan 100% 
sababtoo ah jawaab-bixiyeyaashu waxay samayn karaan doorashooyin badan.

Feejignaan la’aanta Deficit 
Hyperactivity Disorder (ADHD): 5%

Muwaadin Kanad

Soo-galooti degey/ 
Deganaansho Rasmi  ah

Ma hubo

Xubin ka tirsan Bulshada asaliga ah, 
Qowmiyadda, Kooxda, Lahaanshaha 
Xaalad Hindi, ama Hindi-aan ahayn

Arday Caalamiga ah

Naafada caafimaadka dhimirka: 4%

Waxbarashada: 3%

Feejignaan la’aanta Deficit Disorder (ADD): 2%

Xanuunka Ootiisamka: 2%

Jir ahaaneed, shaqeyn karin, 
iyo/ama dhaqdhaqaaqi karin: 2%

Xusuusta: 2%

Hadalka iyo luqadda: 2%

Ma isu haysataa inaad tahay 
qof naafo ah?
(22,432 jawaabood)

Hadday haa tahay, dooro 
dhammaan kuwa ku khuseeya.

Ma waxaad tahay (dooro dhammaan 
kuwa ku khuseeya):
(23,207 jawaabood)

Kanada miyaad ku dhalatay?
(23,018 jawaabood)

Haa Ma hubo Maya

Haa Ma hubo Maya


